



Премијерка Хрватске и председница Хрватске демократске заједнице (ХДЗ) Јадранка Косор изјавила је данас да би неки радо да униште ХДЗ, јер ту странку мрзе од када је на челу с Фрањом Туђманом срушила комунизам и Југославију.

"Смета им што се више не иде у Београд по инструкције, што се Београд не пита за дозволу, што у Београд не иде новац који ми овде зарадимо", оценила је Косорова пред око 10.000 делегата на Општем сабору ХДЗ-а у загребачкој Арени.

Према њеним речима, многи не могу да прихвате да је ХДЗ увео Хрватску у НАТО, да је уводи у Европску унију. Многима, како је рекла, смета што се ХДЗ усудио да каже да нико није изнад закона и да се сви злочини морају процесуирати укључујући и комунистичке.

Уз то, додала је Косорова, ХДЗ је широм отворио врата борби против корупције упркос томе што је управо та странка платила "највећу цену".

Она је позвала чланство на заједништво и јединство, и изразила уверење да ће победити на предстојећим парламентарним изборима планираним за почетак децембра. У свом говору шефица ХДЗ-а је више пута истакла заслуге Фрање Туђмана.

"Признајмо да смо хтели самосталну, демократску, независну Хрватску, да смо стали уз Туђмана у одбрани Хрватске у најтежим временима борбе за самосталност, да смо изборили међународно признање и улазак у НАТО и ЕУ, што нам очито неки неће опростити", истакла је она.

Јадранка Косор је поновила и да њена странка подржава ширење ЕУ на све земље југоисточне Европе и да у том духу има испружену десницу за руковање.

"Када се, међутим, нападају темељне вредности Домовинског рата свакоме мора бити јасно да ћемо ту десницу затворити у шаку и одбранити наше вредности", рекла је Јадранка Косор. Хрватски аналитичари оцењују да је данашњи страначки сабор требало да покаже снагу и јединствено ХДЗ-а уочи предстојећих избора, посебно због бројних афера које потресају ту странку.

Осим бившег челника ХДЗ-а Иве Санадера, који се налази у загребачком затвору под оптужбама за корупцију, подигнуте су оптужнице или се воде истраге против већег броја некада високих страначких функционера.

Неколико актуелних министара из редова ХДЗ-а такође се налазе под истрагама, између осталог и због тзв. црних фондова странке, а медији спекулишу да се због тога припрема и оптужница против ХДЗ-а.

(Бета)